

# Новый театральный сезон

*Беседа с главным режиссёром Воронежского государственного драматического театра, заслуженным артистом РСФСР, лауреатом Сталинской премии М. А. Герштом*

Коллектив Воронежского государственного драматического театра недавно возвратился из Ростова-на-Дону, где полтора месяца продолжались его гастроли. За это время театр показал 12 спектаклей, в том числе «Порт-Артур» П. Понюва и А. Степанова, «Годы странствий» А. Арбузова, «Большие хлопоты» Л. Ленча, «Опасный спутник» А. Салынского. Из произведений русской классической драматургии ростовчане увидели «Таланты и поклонники» А. Н. Островского, «Дядю Ваню» А. П. Чехова. В репертуар театра были включены также пьесы западноевропейских классиков.

Театр провёл несколько выездных спектаклей в парках и садах, рабочих клубах Ростова. Успешно прошли выступления коллектива в Новошахтинске, в Таганроге, Новочеркасске, Азове, на шахте «Артём».

Во время гастролей состоялось несколько встреч творческих работников театра с трудящимися Ростова, воинами Советской Армии. В парке завода «Ростсельмаш» перед рабочими, инженерами и служащими выступили народные артисты РСФСР А. В. Поляков и С. И. Панов, заслуженный артист РСФСР П. И. Вишняков, артисты О. Г. Супротивная, М. И. Шишлова и другие. Встреча с воронежскими артистами вызвала большой интерес у ростсельмашевцев.

Оживлённо прошла встреча народного артиста РСФСР С. И. Панова с пионерами и школьниками городских пионерских лагерей. Предварительно детям был показан кинофильм «Пржевальский» с участием артиста. Большой зал Дворца пионеров едва вместил всех желающих участвовать на встрече.

Через несколько дней, 18 сентября, премьерой А. Арбузова «Годы странствий» коллектив начнёт свой новый театральный сезон в Воронеже. С чувством большой ответственности готовится театр к новой встрече с взыскательным и требовательным зрителем.

В сентябре театр покажет воронежцам и другую премьеру — комедию Мольера

«Жорж Данден», спектакль «Дядя Ваня», в котором участвуют народные артисты РСФСР А. В. Поляков, С. И. Панов, заслуженные артисты РСФСР В. И. Флоринский, К. В. Фёдорова, артистка О. Г. Супротивная и другие.

Интересным событием в жизни театра в новом сезоне явится постановка пьесы воронежского писателя Константина Локоткова «Богатство Сергея Косцова». Затем театр покажет пьесу В. Гусева «Иван Рыбаков». В этих спектаклях будут заняты народный артист РСФСР С. И. Панов, заслуженные артисты РСФСР А. П. Чернов, К. В. Фёдорова, П. И. Вишняков, артисты А. И. Пальмин, Б. А. Крачковский, Н. С. Настигацкий, Б. А. Левицкий и другие.

Одновременно с подготовкой новых спектаклей театр творчески работает над имеющимся репертуаром, улучшает свои прежние постановки. В этом отношении несомненно большой интерес представит для воронежцев исполнение С. И. Пановым ролей Борейко в «Порт-Артуре» и Карпа Карныча в спектакле «Не называя фамилий».

В этом году в труппу пришли молодые актёры О. Д. Марьямова, Т. И. Павлова, А. А. Ермак, В. И. Корзун и другие. Приглашён режиссёр Е. И. Сахаров.

В предстоящем театральном сезоне коллектив театра ещё более укрепит свою дружбу с сельскими зрителями. Будет расширена также творческая связь со зрителями рабочих районов Воронежа.

Коммунистическая партия предъявляет к работникам советского искусства высокие требования. На лучших произведениях искусства они призваны воспитывать в народе высокохудожественный вкус, бичевать пороки, болезненные явления, ещё встречающиеся в нашем обществе, раскрывать в положительных художественных образах людей нового типа во всём великолени их человеческого достоинства. Коллектив Воронежского государственного драматического театра будет неустанно бороться за осуществление этих благородных задач.